

东东锵·开画

2020东京奥运会特别报道



7月31日,中国选手在奥运赛场再获2金3银1铜,位居金牌榜和奖牌榜榜首。

举重赛场,37岁老将吕小军夺得男子81公斤级冠军,成为奥运会历史上最年长的举重冠军。

在女子帆板比赛中,中国运动员卢云秀总成绩力压卫冕冠军、法国名将皮孔,为中国帆板第二次夺得奥运金牌。

扬帆



微信扫码看奥运



奖牌榜

美年大健康 | 中国A股上市公司
Health 100 | 守护每个中国人的生命质量

你们拼出风采 我们守护健康

美年大健康体检为奥运健儿加油

国家/地区	金	银	铜	总数
中国	21	13	12	46
日本	17	5	8	30
美国	16	17	13	46
俄罗斯奥委会	11	15	11	37
澳大利亚	10	3	14	27

每日一星

苏炳添



“中国飞人”百米晋级

7月31日晚,东京奥运会田径男子100米预赛展开较量,在3名参赛的中国选手中,31岁的老将苏炳添跑出10秒05,排名小组第二直接晋级半决赛,谢震业(10秒16)、吴志强(10秒18)则遗憾地无缘晋级。

本届奥运会上,中国田径队共有苏炳添、谢震业和吴志强3名队员获得了男子百米比赛的参赛资格,为历史最多。根据规则,预赛每个小组前3名和其他选手中成绩最好的3名运动员将获得决赛资格。首先出场的是27岁的吴志强,他在第一组第一道开启了个人首次奥运之旅,最终以10秒18排名小组第四。在第三组登场的谢震业个人最好成绩为9秒97,但他在东京百米赛场的发挥并不如意,以10秒16排名小组第五。

吴志强和谢震业接连无缘晋级,在第四组第四道出场的苏炳添成为中国田径队的希望,这名本赛季状态出色、两次跑入10秒的老将不负众望,拿下小组第二名,凭借排名直接晋级。值得一提的是,苏炳添在最后10米有巨大优势的情况下明显减速保存实力,最终成绩为10秒05。
据北京日报客户端

美年大健康 | 中国A股上市公司
Health 100 | 守护每个中国人的生命质量

HEATH 100
“美年优选·365新品鉴”

-全新1+X理念·量身定制更贴心-

心脑血管筛查 消化系统筛查 糖尿病筛查 肺部疾病筛查

0351-5686677



扫码抢购

评论区

赛场本无败

宋鹏伟

有些人,就像是被上天选中,宠溺得无以复加。譬如“神枪手”杨倩,18岁考入清华,19岁拿到二青会冠军,在别人眼中,这已是足够完美的人生。谁料,之后命运让她体育生涯继续开挂。

如果奥运没有推迟一年,她可能参加不了。即使如此,她也是在今年3月底最后一轮选拔赛夺得总分第一,才拿到了奥运入场券。这就够了吗?练练兵,感受一下气氛?不!她不仅为中国夺得东京奥运首金,还首次参赛就打破了奥运会纪录,真是“利用同学放暑假的时间来奥运会拿两块金牌”啊!

拿世界冠军难,大满贯更难,但有人就是不仅能大满贯,还要在前面加个“双圈”。这就是男乒的马龙,已将奥运会、世锦赛、世界杯等所有世界大赛冠军都拿过两遍,还是乒乓球历史上首位蝉联奥运男单冠军的人。人生如逆旅?在他这儿,不存在的。但半决赛被他淘汰的德国选手奥恰洛夫,一定会对此深表赞同。

林丹是李宗伟的苦主,但起码李宗伟还赢过几次。奥恰洛夫可不一样,12年来,他挑战了马龙18次,输了18次,虽然这次把马龙逼到了悬崖边上,最后还是3比4饮恨,失去了可能是最后一次在大赛

中击败马龙的机会。他的身边,没有高手如林的队友磨砺,只有一个中国教练,所以他只能让老婆穿着马龙的球衣陪练。

一生何求?他拼尽了全力,却难求一胜,可谁也知道他没有败。马龙说,奥恰洛夫的精神激励我前行。奥恰洛夫也从一次次失败中收获了顽强,在铜牌争夺战中挽救数个赛点,完成了不可能的任务。相互成全,彼此激励,这是属于他们的佳话和传奇。

金牌闪亮,不在黄金纯度,其背后的困难含金量、努力含金量和精神含金量不尽相同。爱拼才会赢,赢未必在结果,而在过程。